

領浦言

工信部要求限制短信发送条数

本地正在积极准备之中



工信部规定每天短信条数不超过1000条

卖楼的、卖保险的、诈骗的、色情的…… 几乎每天,我们的手机都要忍受垃圾短 信无休无止的骚扰。面对垃圾短信屡禁 不止的现状,工业和信息化部终于重拳 出击

在近日工信部召开的"垃圾短信相关管理

政策会议"上,中国移动、中国电信、中国联通 三家运营商经过协商确定的垃圾短信限发标 准为,每个手机号码非节假日每小时发送短信 数量不得超过200条,每天总量不得超过1000 条,节假日每小时不超过500条,每天总量不得 超过2000条。

本地运营商未接正式通知

有媒体报道说,三大电信运营商已经在6 月中旬上线运行网间垃圾短信联动处理平台, 联手进行垃圾信息自主屏蔽,并将对每日发送 短信数量超过一定标准的用户发送行为进行 拦截外理。

但在郑州,无论是移动还是联诵,都还没 有接到工信部的相关文件,也没有接到省通信 主管部门的通知。运营商均表示,如果接到有 关短信限发的通知将予以积极的配合。

郑州电信表示,接到过集团公司有关短信 限发的通知,但未明确限发条数,"集团公司确 实与中移动和中联通签订3方协议,共同做好 垃圾短信的防范和治理工作。"郑州电信负责 人说,"我公司将严格按照工信部要求,进一步 加大监管力度,力求为广大用户打造一张更加 健康、安全和绿色的优质网络。"

现在已有部分限制

虽然没有接到明确的限发条数的通 知,但运营商都在积极探索治理垃圾短信 的办法。

郑州移动负责人承认,该公司对短信群发 采取了一些控制手段,并且下发了包括"实行

集团客户垃圾短信责任制"等五条严厉的控制 措施,目前已经起到一定效果。

郑州电信和郑州联通则在限制一定的发 送条数基础上,进行了关键字的筛选,目前也 有一定的作用。

限发不影响正常通信

虽然限制发送条数或许能对治理垃圾短 信起到一定作用,但也有市民担心,这样"一刀 切"的做法,可能会给他们的正常通信带来不 便。

不过业内专家表示,限发令对普诵个人的 实际通信影响轻微。

北京邮电大学教授阚凯力支持"限发 令",他认为,对于正常使用短信的个人,一 个小时的短信使用量超过200条短信"是非 常困难的"。如果有需要大量发送短信业 务的单位或者个人可以去运营商处进行实 名登记以申请此项权利。一般用户则不登 记,但需要受到限制。

北京邮电大学教授舒华英亦表示,尽管他 对通过限发控制垃圾短信的效果表示质疑, 但一般情况下,个人一个小时内发送200条短 信的可能性很小,因此"限发令"对正常通信 影响并不大。



用户预存30元分摊话费 (5元X6个月), 钥匙扣或自发手电筒, 两者任选其一;

用户预存360元分摊话费(60元X6个月),保鲜盒六件套或电风扇,两者任选其一;用户预存600元分摊话费(50元X12个月),夏凉被或沙滩躺椅,两者任选其一;

用户预存60元分摊话费(10元X6个月),洗衣粉或高档耳机,两者任选其-用户预存120元分摊话费 (20元X6个月), 保温杯或高档遮阳伞, 两者任选其一

用户预存1200元分摊话费 (100元X12个月), <u>笔记本电脑桌一台</u>。

○ 温馨提示: 月租到期用户可同时享受一年或两年月租优惠。

通信快报 移动 ------

为进一步加强突发事件通信保障工作,增 强突发事件通信保障意识,郑州移动积极部署, 多措并举增强突发事件通信保障力度。

是广泛发动,全面宣传,使全体员工增强 通信保障意识。二是完善各项应急预案流程, 进一步完善和修订通信应急预案。三是加强巡 检,做好值班备勤。组织专门人员加强对重点

电信

郑州电信于近期向消费者公开做出服务承诺。 据了解,新的服务承诺包括十大项,具体有:各服务窗口实行"首问负责制"。客户办理 固定电话、宽带等通信安装类服务时,约定安装 服务时间后上门服务。通过营业厅、网上营业 厅等多种方式,提供详单查询服务。免费向客 户提供紧急电话的接入服务。通过多种渠道,

客户在手机上推出的商务门禁业务。

集中门禁业务是利用普通电话线,与电话 门禁控制器相连接,当访客欲进入大门时,在 电话门禁控制器的键盘上输入住户的房间 号,或通过菜单滚动选择房间号,呼叫商

加强突发事件通信保障工作

基站的巡检、巡防,及时发现和消除隐患。四是 密切监控网络安全,明确上报机制。为了做到 密切监控网络运行情况,中心各班组严格执行 24小时值班制度和强化领导带班制度。及时 处理通信网络故障,确保通信网络安全畅通,同 时进一步明确了遇到突发事件时的上报机

公开10项服务承诺

提供业务受理、咨询、查询、障碍申告、投诉等服 务。未经客户确认,不开通收费类新业务。强 化业务管理,完善对垃圾短信息的监控技术手 段。营业厅服务不少于10小时。10000客服热 线24小时人工服务;投诉回复时间不超过48小 时。障碍维修时限最长为72小时。

推出"商务门神"业务

后,在电话上输入一个按键号码,远程将门 打开;商务门禁业务不仅可以通过预置在门 禁控制器中的联通手机卡(联通手机号段), 通过短信功能来实现远程控制,还可以通过 刷智能卡、刷卡+密码、直接输入安全密码等 多种形式将门打开。该系统可设置时区时 段来加强安全管制。

郑州联通开发推出了"商务门神"业务。"商 务门神"业务包含集中门禁系统业务和对商务

(住)户。商(住)户在电话中确认访客身份

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

189/153/133 大翼开启移动互联网时代 无强声联网军机,业务融合实惠更多1

● 活动细则:

中国电信郑州分公司

详情请拨打10000或到附近中国电信营业厅咨询

统筹 刘国红 夏晨 编辑 雷群芳 美编 任艳华 李丹 孙昱 校对 淑娟 版式 李仙珠